ATATÜRK MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ ARALIK AYI RAPORU

Projenin Aralık Ayı Faaliyetleri
Aralık ayı içerisinde, proje kapsamında aşağıdaki faaliyetler gerçekleştirilmiştir:
· “Safahat Sözlüğü” öğrencilere paylaşıldı. Bu sözlük, öğrencilere Safahat’taki bilinmeyen kelimelerin anlamlarını öğrenmelerine yardımcı olmak amacıyla hazırlanmıştır. Sözlükte Safahat’ta geçen yaklaşık 1.500 kelimenin anlamı yer almaktadır. Sözlük, kelimelerin anlamlarının yanı sıra kelimelerin geçtiği yerlerin de belirtilmesi ile daha kullanışlı hale getirilmiştir. Safahat Sözlüğü, öğrencilerin Safahat’tan daha fazla istifade etmelerine yardımcı olacak önemli bir kaynaktır.
· Öğrencilere, Safahat Sözlüğü’nden seçilecek en az üç kelimenin yer alacağı anlamlı bir cümle ve afiş oluşturmaları istendi. Bu yarışma ile öğrencilerin Mehmet Akif’in şiirlerindeki kelimeleri anlamlı bir şekilde kullanabilmeleri ve yaratıcılıklarını sergilemeleri hedeflendi.
· Her sınıf için sınıfın en iyi cümlesi/afişi seçildi. Seçilen en iyi cümleler/afişler ilçe milli eğitim müdürlüklerine gönderildi. 
Projenin Değerlendirmesi
Aralık ayı içerisinde gerçekleştirilen faaliyetler, genel olarak başarılı olmuştur. Öğrenciler, Safahat Sözlüğünden seçilen kelimeleri anlamlı bir şekilde kullanabildi ve yaratıcı afişler oluşturdu. Yarışma sonucunda il genelinden gelen eserler arasından seçilen en iyi cümle ve afiş, projenin internet sitesinde yayınlanacaktır.


